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｜｜ 対象者プロフィール ｜｜ 

(12墜墾 N=496 
30代 40代 計

自営業 5 2.0% 5 2.0% 10 2.0% 
家業手伝 3 1. 2% 3 1.2% 6 1.2% 
専業主婦 157 63.3% 124 50.0% 281 56.7% 
フルタイム勤務 20 8.1% 5 2.0% 25 5.0% 
パー トタイム勤務 59 23.8% 102 41.1% 161 32.5% 
その他 4 1.6% 9 3.6% 13 2.6% 
言十 248 100.0% 248 100.0% 496 100.0% 

（�店頭モニタリング実施スーリ 竺 チェーン名 N=500 
30代 40代 計

西友 70 27.9% 75 30.1% 145 29.0% 
ダイエー 77 30.7% 61 24.5% 138 27.6% 
ダイエー グルメシティ 5 2.0% 4 1.6% 9 1.8% 
ダイエー トポス 0.4% 2 0.8% 3 0.6% 
Dマ ー 卜 8 3.2% 0.4% 9 1. 8%
ダイエー ハイパ ーマ ー 卜 0.4% 2 0.8% 3 0.6% 
ジャスコ 24 9.6% 18 7.2% 42 8.4% 
コ ー プかながわ 17 6.8% 30 12.0% 47 9.4% 
いなげや 33 13. 1% 36 14.5% 69 13.8% 
東急ストア 66 26.3% 91 36.5% 157 31.4% 
ライフ 53 21. 1% 37 14.9% 90 18.0% 
カスミ 6 2.4% 0.8% 8 1.6% 
東武ストア 10 4.0% 5 2.0% 15 3.0% 
コモディイイダ 13 5.2% 2 0.8% 15 3.0% 
とりせん／ピックジョイ／サン卜リ 。 0.0% 。 0.0% 。 0.0% 
オリンピック 30 12.0% 26 10.4% 56 11.2% 
大丸ピ ーコック 32 12.7% 77 30.9% 109 21.8% 
ベイシア 。 0.0% 。 0.0% 。 0.0% 
Aコ ー プ 2 0.8% 0.4% 3 0.6% 
オザム 2 0.8% 3 1. 2% 5 1.0% 
京王ストア 6 2.4% 5 2.0% 11 2.2% 
ミヤスズ 。 0.0% 。 0.0% 。 0.0% 
クイ ーンズ伊勢丹 0.4% 11 4.4% 12 2.4% 
イズミヤ 6 2.4% 0.4% 7 1.4% 
イ卜ー ヨ ーカド ー 106 42. 2% 83 33.3% 189 37.8% 
マイカルサティ 20 8.0% 13 5.2% 33 6.6% 
マイカルポロロッカ 5 2.0% 3 1. 2% 8 1.6% 
長崎屋 9 3.6% 6 2.4% 15 3.0% 
マルエツ 57 22.7% 52 20.9% 109 21.8% 
そうでつロー ゼン 22 8.8% 22 8.8% 44 8.8% 
Fu j i 13 5.2% 14 5.6% 27 5.4% 
スーパ ー ＝和 16 6.4% 28 11.2% 44 8.8% 
京急ストア 9 3.6% 20 8.0% 29 5.8% 
ペルク 0.4% 。 0.0% 0.2% 
全体 251 100.0% 249 100.0% 500 100.0% 





・最も重視している購入時の決め手 N=361 
30 代 40代 計

価格が安い 57 32.9% 46 24.5% 103 28.5% 
行モ相ヨ「主互主呈 。 0.0% 。 0.0% 。 0.0% 
お茶の種類 32 18.5% 39 20.7% 71 19.7% 
メ ー カ ー 0.6% 0.5% 2 0.6% 
ブランド 0.6% 0.5% 2 0.6% 
家族の好み 40 23. 1% 61 32.4% 101 28.0% 
本人の好み 14 8. 1% 8 4.3% 22 6.1% 
新製品 2 1. 2% 。 0.0% 2 0.6% 
チラシのセ ー ル商品 10 5.8% 9 4.8% 19 5.3% 
店長のおすすめ品 。 0.0% 。 0.0% 。 0.0% 
TVC Mでよく見る商品 2 1. 2% 2 1.1% 4 1. 1%
昧がわかっている商品 12 6.9% 21 11. 2% 33 9.1% 
その他 2 1. 2% 。 0.0% 2 0.6% 
計 173 100.0% 188 100.0% 361 100.0% 

(5）家族が好んで飲旦喧塾杢飲料の種類
本人 ご主人 子供 その他 計

緑茶 63 25. 1% 114 27.0% 67 9.6% 43 58.1% 287 19. 9%
ウ ー ロン茶 73 29. 1% 146 34.6% 167 24.0% 9 12.2% 395 27.4%
ブレンド茶 102 40.6% 111 26.3% 250 35.9% 8 10.8% 471 32.6%
麦茶 26 10.4% 48 11.4% 218 31.3% 5 6.8% 297 20.6%
その他 15 6.0% 27 6.4% 59 8.5% 9 12.2% 110 7.6% 
全体 251 100.0% 422 100.0% 697 100.0% 74 100.0% 1,444 100.0% 

N=l，制4

｜  〇〇茶について｜｜

（�〕認知状況 N=500 
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4711 94. 2%
291 5.8% 

5001 100.0% 

N=470 
30代
石「38.9慌

1461 61.1% 
2391 100.0% 

1評語
計

1791 38.1% 
291 I 61. 9%
4701 100.0% 
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（９）〇〇茶の「7つの素材」の認知状況 N=468 
30代 40代 計

ジャスミンチヤ 226 96.2% 222 95.3% 448 95.7% 
ウ ー ロンチヤ 233 99.1% 229 98.3% 462 98.7% 
プー アルチヤ 220 93.6% 202 86.7% 422 90.2% 
ラフマ 7 3.0% 5 2. 1% 12 2.6% 
セキショウズ 。 0.0% 5 2. 1% 5 1.1% 
サンザシ 48 20.4% 47 20.2% 95 20.3% 
アマチャヅル 161 68.5% 159 68.2% 320 68.4% 
全体 235 100.0% 233 100.0% 468 100.0% 

・上記で最も魅力を感じるもの N=472 
30代 40代 計

ジャスミンチヤ 95 39.9% 83 35.5% 178 37.7% 
ウ ー ロンチヤ 38 16.0% 37 15.8% 75 15.9% 
プー アルチヤ 72 30.3% 80 34.2% 152 32.2% 
ラフマ 4 1. 7% 5 2. 1% 9 1. 9%
セキショウズ 4 1. 7% 3 1.3% 7 1. 5%
サンザシ 5 2.1% 7 3.0% 12 2.5%
アマチヤヅル 20 8.4% 19 8.1% 39 8.3% 
計 238 100.0% 234 100. 0% 472 100.0% 

｜｜ 茶飲料全般について

(10）新製品の茶飲料に対する購入スタイル

N=481 
3 01吃 40代 計

買う 36 14.6% 36 15.3% 72 15.0% 
買わない 210 85.4% 199 84.7% 409 85.0% 
言十 246 100.0% 235 100.0% 481 100.0% 

・500mlの場合 N=493 
30代 40代 計

貝つ 235 94.4% 219 89.8% 454 92. 1%
買わない 14 5.6% 25 10.2% 39 7.9% 
計 249 100.0% 244 100.0% 493 100.0% 

(11)500mlペットポトル茶飲料の「ス ー パ ー 」における購入 N=498 
30代 40代 言十

ある 207 82.5% 202 81.8% 409 82.1% 
ない 44 17.5% 45 18.2% 89 17.9% 

｜計 251 100.0% 247 100.0% 498 100.0% 

(12）飲料売場のP0 Pについて N=497 
30代 40代 計

気にかける 120 48.0% 107 43.3% 227 45.7% 
手書きなら気にかける 23 9.2% 25 10. 1% 48 9.7% 
タレントがでていれば気にかける 26 10.4% 25 10. 1% 51 10.3% 
気にかけない 81 32.4% 90 36.4% 171 34.4% 
計 250 100.0% 247 100.0% 497 100.0% 
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